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二宮町町民活動推進委員会二宮町町民活動推進委員会二宮町町民活動推進委員会二宮町町民活動推進委員会    第第第第１１１１回委員会議事録回委員会議事録回委員会議事録回委員会議事録    

 

日 時：平成２２年５月１７日（月）１９：００～２０：２０ 

場 所：二宮町役場２階・第１会議室 

出席者：山内委員長、高橋副委員長、荻野委員、工藤委員、澁澤委員、武井委員、手塚委

員、西尾委員、西方委員、山口委員、小林委員 

    坂本町長 

事務局：安藤課長、西山副主幹 

傍聴者：なし 

 

配布資料（当日配布） 

・会議次第 

・委員名簿 

・資料１・・・・・二宮町町民活動推進委員会の所掌事務について 

・資料２・・・・・今年度の事業計画（取り組みスケジュールについて） 

・資料３・・・・・平成２１年度協働まちづくり補助金事業報告会について 

・資料４・・・・・平成２２年度協働まちづくり補助金公開プレゼンテーションについて 

 

１．開会（安藤課長より） 

 

２．委嘱状交付 

  五十音順で荻野委員から山口委員まで。 

 

３．あいさつ（坂本町長） 

 

 今年度も町民活動推進委員ということで新たにお願いする方、継続でお願いする方が居

られますが宜しくお願いします。当町においても、町民活動団体や非営利法人等様々な

形で熱心に活動されている方がいます。特に定年を迎えられた団塊の世代の方達が趣味

のサークルであったり、ボランティア活動であったり熱心に町の施設などを利用して活

動されています。町を良くしたいという想いを持った方達も沢山いますので二宮の町民

活動がより活発になり、より良いまちづくりに繋がるよう委員の方から意見をいただけ

ればと思いますので宜しくお願いします。 

 

４．新委員の紹介（事務局の紹介） 

  五十音順で荻野委員から山口委員まで自己紹介 
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５．委員長及び副委員長の選任について 

（事務局）条例施行規則の中に「町民活動推進委員会」と云うのが位置づけられており、

正副委員長を委員の互選で決めるとありますが、如何いたしましょう？ 

（委 員）事務局一任 

（事務局）事務局一任の声をいただきましたので、事務局より昨年に引き続き、委員長に

山内委員を副委員長に高橋委員でお願いしたいと思います。 

（委員長）あいさつ 

（副委員長）あいさつ 

 

６．平成 22年度二宮町協働まちづくり補助金交付対象事業の選考及び補助金の額の調整に

ついて（諮問） 

○坂本町長より、山内委員長に諮問書を渡す。 

   

（事務局）3 点の確認事項について 

○7 時開始の会議ですが、9 時前には終了をしたいと考えています。 

○本日はありませんが、会議の傍聴が入る場合もございます。 

○会議の公開上、議事録も作成してホームページに掲載しますので、ご了承ください。

なお、議事録については要点筆記にて行います。 

 

７．議 題 

（事務局）議題に入りますが議事進行については、委員長が議長になりますので進行願い

ます。 

（委員長）議題に入ります。議題１について事務局より説明願います。 

 

（１）議事録署名人について 

（事務局）議事録署名については、2 名の委員（委員長と 50 音順による委員の順番）でお

願いしていました。今年度についても同様に考えています。 

（委 員）委員了承 

（事務局）本日の議事録署名人は山内委員長と 50音順で荻野委員になります。 

    

（２）二宮町町民活動推進委員会の所掌事務について…（資料１） 

（委員長）議題 2 について事務局より説明願います。 

（事務局）資料 1 に基づき町民活動推進委員会の所掌事務について町民参加活動推進条例

に規定している目的、町の活動の支援、町民活動推進委員会の設置及び条例施

行規則に規定している町民活動推進委員会、委員会の会議について説明。 

（委員長）各委員においては確認事項ということになりますので承知しておいて下さい。 
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（３）今年度の事業計画（取り組みスケジュールについて）…（資料２） 

（委員長）続いて議題 3について事務局より説明願います。 

（事務局）資料 2 に基づいて、年間全 8 回にわたる会議の日程及び補助金の報告会並びに

補助金の公開プレゼンテーションの日程について説明。 

（委員長）何か質問はありますか？ 

（委 員）特になし。 

 

（４）平成２１年度協働まちづくり補助金事業報告会について…（資料３） 

（委員長）続いて議題 4について事務局より説明願います。 

（事務局）資料 3 に基づいて、二宮町協働まちづくり補助金報告会と今年度初めて実施す

る神奈川県補助金制度説明会の開催及びスケジュールについて説明。また、平成

21 年度に二宮町協働まちづくり補助金の交付を受けた 6 団体の交付額、実績に基

づく精算額、戻し入れ額の説明。 

（委員長）報告会の質疑については、本日、提出してもらい報告会の当日調整させてもら

います。他に何か質問はありますか？ 

（委 員）特になし。 

 

（５）平成２０年度協働まちづくり補助金の審査について…（資料４） 

（委員長）続いて議題 5について事務局より説明願います。 

（事務局）資料 4に基づいて平成 22 年度協働まちづくり補助金申請団体の報告及び公開プ

レゼンテーションの開催及びスケジュールについて説明。また、平成 22 年度協働

まちづくり補助金交付の審査にあたっての基本的事項の確認。 

（委員長）今年度に向けていうことで、昨年度の委員会で審査の基本的事項は決めさせて

もらっているので、新任の委員については、一度、経験をして改善事項があれ

ば次年度につなげていきたいと考えています。何か質問はありますか？ 

（委 員）過去に非交付になった団体はありましたか？ 

（事務局）平成 20 年度に 1 団体イベント性が強いということで非交付になった団体があり

ました。 

（委 員）審査は厳しくということだが、一方では団体の育成についても考慮とあるがそ

の判断はどうするか？ 

（委 員）今回は、スタート支援団体の申請は無かったですが、スタート支援については

育成的な面もあると思うので、その辺も踏まえて審査をすればと考えます。 

（委 員）過去の状況をみると、説明が不十分であったり計画の見通しが甘かったりとい

うところを指摘されているケースもありました。 

（委員長）意見を参考に基本的には委員一人ひとりの良識ある判断で行ってもらえばと思

います。 
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◆H21 年度補助金報告会が 5月 23 日（日）開催 

◆次回会議は 6月 2日（水）に開催予定 

 

 

５．閉 会（山内委員長より） 

◆２０：２０に閉会した。 

 

 

議事録署名人                      

 

 

議事録署名人                     


